
Response to comments  

 

1. Specify criteria of hypoglycaemia in abstract i.e, <40 without symptoms and <50 with 
symptoms should be defined.  
Done. 
 

2. Classes of medications have to be mentioned (oral anti-diabetics/insulin)as different 
insulins have different time and mode of action.  
Done. 
 

3. Nowhere is defined exclusion criteria (like patient with fever or other systemic illness 
excluded, etc). 
Done. 
 

4. No where mention of statistical analysis except software name: How was analysis 
conducted? Which type of test was performed to determine significance? 

In our study, “t” test is not applicable as out study did not compare two populations of patients.  

5. All measures taken after hypoglycaemia detection should also be mentioned on ethical 
background.  

Done.  

6. Plagiarism issues: its 30% (borderline).  
 
Sorted.  


